

# 儿童节前,孩子搬进新幼儿园

## 今年灵珠山街道办事处确定7件民生实事

本报2月27日讯(记者 朱夏雅 通讯员 韩龙) 投资1000余万元,改造3处街道社区综合服务中心;投资500余万元,完善中心幼儿园内部设施配套;改造柳西农贸市场,扩容市场面积……27日上午,记者从灵珠山街道办事处获悉,2013年该街道办确定7件民生实事,涵盖了生活、居住和教育等方面,提升公共服务水平。目前,部分工程已经动工,预计

2013年全部完工。据灵珠山街道办事处相关工作人员介绍,今年该街道办确定了涵盖生活、居住和教育等方面的7件民生实事,提升公共服务水平,预计2013年全部完工。投资1000余万元,改造3处街道社区综合服务中心,为辖区居民提供劳动保障、社会救助、医疗卫生、文化体育等公共服务。目前位于柳西社区的街道社区综合服务中

心已经基本完工,服务范围包括柳西社区在内的10个社区,届时居民在家门口就能办理劳动保障、社会救助、医疗卫生等业务。韩家台社区和花林社区两处社区综合服务中心也正在筹建中。投资500余万元,完善幼儿园内部设施配套,达到山东省乡镇中心幼儿园标准配置。据了解,该街道原中心幼儿园是砖瓦平房,只能招收150名幼儿入园。改

扩建工程完工后,可容纳400余名幼儿入园。预计今年5月底内配套设施将安装完成。在今年儿童节前,就能让现有的200多名儿童进入新幼儿园学习生活。7件民生实事中还包括投资80余万元,对辖区网络化社区治安动态防控体系进行升级改造,进一步增强社会治安管理;改造柳西农贸市场,扩容两倍市场面积,方便居民农贸经营和交易;

实施辖区生活污水综合治理的试点工作,采用湿地式处理方式,解决农村社区生活污水直排问题;实施农民安置房小区一期亮化工程,完善小区功能配套,为居民夜间出行提供便利;实施辖区居民饮用水净化试点工程,在大口井饮水点安装净水器进行水体消毒,并对饮用水质进行实时监测,提高辖区居民饮用水质量。

## 护航

随着各所小学正式开学,青岛开发区警方启动爱心护校活动,在加强对校园周边巡逻力度的同时,护送学生们上下学,严防侵害学生安全的事件发生。图为27日,青岛开发区民警护送小学生上下学。

本报记者 潘旭业  
本报通讯员 梁铁君  
摄影报道



## 家庭医生服务 老孕幼病优先

本报2月27日讯(记者 朱夏雅 通讯员 贺海燕) 居民遇到感冒、头痛等小病,打个电话家庭医生就能进家门指导用药。27日下午,记者从灵珠山社区服务中心获悉,近日,该中心家庭医生签约服务优先覆盖辖区内的老孕幼病,目前已有近700户居民已签约,惠及人口2000多人。

据了解,为切实做好居民的基本医疗保健服务工作,满足辖区居民对社区服务的需求,近日,灵珠山社区服务中心家庭医生签约服务正全面深入的开展,以对辖区内的老孕幼病为重点优先覆盖、优先服务、优先签约逐步向普通人群推进。现该中心签约户数已近700户,惠及人口2000多人。

居民在家遇到感冒、头痛、咳嗽等小病,不知应该如何吃药时,给家庭医生打个电话,家庭医生来给出合理的用药建议。家庭医生还能根据居民的需要,进家门为居民量量血压、测测血糖等做一些简单的检查和指导,让居民不用去医院排队等候,就能了解身体状况。据悉,每户签约家庭都能领到一本该中心的健康联系手册,上面详细介绍了签约服务的内容、家庭医生的手机号码和服务中心的联系电话,凡签约家庭有健康方面的问题,都可以随时向家庭医生咨询。

# 嵩山隧道南孔封闭改造

## 预计5月完工,届时车速可翻倍

本报2月27日讯(记者 潘旭业) 27日,记者获悉,青岛首条城市隧道——嵩山隧道改造工程北孔年前完成改造后,南孔也于近日封闭改造,预计5月15日完工。届时,隧道内限速将由目前的每小时30公里提高到每小时60公里,灯光及声音设施也将得到改善。

据悉,此次嵩山隧道北孔封闭开凿主要包括路面翻建、隧道内地下水害治理、补植隧道出入口绿化、隧道内装饰、更换隧道内照明设备等工程内容。“地下水渗水通过设置盲沟治理后,隧道内路面平整度将彻底得到改善,行车更加安全、舒适。”青岛开

发区市政公用局有关负责人告诉记者,改造采用三层沥青面层,行车噪音更小,路面耐磨,抗车辙性能、高温稳定性均得到提高;隧道内照明在亮度提升的基础上更节能,各段渐变亮度设计给人更舒适的感受;隧道内壁采用三米搪瓷钢板进行装饰,配合

LED照明设备提升隧道内亮度,改善隧道内环境;隧道出入口绿化补植,提升绿化品种。据介绍,改建完成后隧道内路面平整度、亮度将有较大提升,隧道内设计行车速度由原来的每小时30公里提高至每小时60公里,整体提升道路通行水平。

# 风驰电掣 畅享自由旋律

## ——全新捷豹13款XJ/XF青岛捷豹试驾会

当皇室品质、英伦风尚、高端生活理念、顶级驾控感受、超前科技、熨帖细节融为一体,这只是英国皇室指定座驾——捷豹的一部分。在捷豹精彩的家族中,有两个系列车型格外引人注目,那就是捷豹XJ系列与XF系列。

本次试驾期间选购2013款全新捷豹XJ/XF,可尊享首付百分之三十,24期月供0利率的尊贵金融礼遇。用户在购车时只需支付车款的30%,剩余的70%车款在以后的24个月内等额本金分期付款,无须承担利息。

此次试驾地点安排在跨海大桥之上,2013款升级的8速自动变速箱,换挡操作快如闪电,顺滑流畅。在弯转时,感应到油门轻抬的反馈,捷豹循序式换挡控制系统可实现连续降档,避免在换挡过程中损失任何动力。而这些所有系统的载体——车身延续了捷豹一贯的水准:XF



的车身结构结实坚固,带给人充分驾驶信心。XJ独一无二的铝制车身结构异常轻盈,灵活性和运动性能令人欲罢不能。

不论驾驶的是XJ还是XF,在城市等待红灯时,驾驶者都发现系统仪表盘上的绿色“ECO”指示灯亮起,2013款新增的智能启动/停止系统自动介入,车辆停止

行驶之后,在300毫秒之内自动关闭发动机,并在再起启动时,快速启动发动机。快到比你从制动踏板上抬脚并踩下加速踏板还要快!这项功能将燃油经济性提高5%!

激情、从容、完美。这就是捷豹,这就是捷豹2013款XJ/XF打造的,属于一个阶层的幸福人生。

# 保值率连续第四年夺冠 CR-V再领巅峰

中国汽车流通协会发布了《2012中国乘用车保值率研究报告》,CR-V在SUV类评比中再度夺魁。自2009年以来,CR-V已连续四年夺得中国乘用车保值率报告SUV类第一名,成为当之无愧的保值率王者车型。在消费者日趋成熟的车市,2012年CR-V经受住车市跌宕,最终实现年销量16.9万辆,同比增长5.6%。

来自中国汽车流通协会的数据,2012年全年全国共交易二手车479.14万辆,累计同比增长10.60%。中国汽车流通协会预计2013年全国二手车市场交易规模将增长20%至25%,二手车交易规模接近600万辆至650万辆。在二手车交易日趋频繁的情况下,消费者对车辆的考虑往往更着眼于几年后的保值情况,并由此作为购车的重要参考指数。作为城市SUV市场的开

拓者和引领者,CR-V的高保值率已经成为行业公开的秘密。在2012年7月,CR-V销量率先突破70万辆,再次扩大与竞争对手之间的领先优势。70万车主的认可和口碑,成为CR-V高保值率的重要保障。

CR-V的高保值率同样来源于其强大的产品力,CR-V造型时尚、大气,内饰精致豪华,材质精良,符合主流人群审美需求;空间表现十分出色,可以装载大量行李物品,实用性能出色;动力充裕,加速感受出色,拥有比拟轿车的舒适性,且坐姿高,视野开阔;而且在同级中非常省油。同时,CR-V是迄今唯一一款获得过C-NCAP“五星+”安全评定的SUV车型,而在2012年C-NCAP严苛新规中,又以57分的高分获得了五星评级。东风Honda遍布全国的

服务网络和成熟的服务体系也成为CR-V高保值率的一个重要原因。据了解,东风Honda自2010年起连续三年在中国售后服务满意度指数(CSI)研究报告中位列三甲。成熟的服务体系保障了CR-V在保养维修方面费用均维持在较低水平,更能赢得二手车消费者的青睐。2012年5月东风Honda发布心誉二手车品牌,也为其旗下车型保值率加分。

据悉,近日发布的新《机动车强制报废标准规定》取消了私家车报废年限限制,行驶60万公里后将引导报废,延长了车辆的使用周期,新规于2013年5月1日起施行,这也将进一步激活二手车市场。在这种背景下,CR-V凭借稳固的口碑基础,保值率有望继续提升,为消费者提供更大的价值。